
Bei FedEx überprüfen wir regelmäßig unsere Zusatzleistungen und Zuschläge, um einen zuverlässigen 
und effizienten Service aufrechtzuerhalten. Nachfolgend sind weitere Änderungen im Jahr 2025 
aufgeführt. Vollständige Informationen zu allen Zuschlägen, einschließlich Definitionen und Beträgen 
(sofern nicht anders angegeben) finden Sie in der Haupt-VASS-PDF.

Zuschläge

Wichtige Updates:
Zusatzleistungen und Zuschläge (VASS)

Gültig ab 13. Januar 2025

NEU: Bearbeitungszuschlag für eingehende Sendungen in die USA (2,25 € pro Sendung)
- Wird auf Einfuhrsendungen in die USA im Zusammenhang mit der Zollabfertigung dieser Sendungen 

erhoben.

UPDATE: AHS – Abmessungen
- Für Pakete, die den zusätzlichen Bearbeitungskosten (Abmessungen) unterliegen, gilt ein 

abrechenbares Mindestgewicht von 18 kg.

WICHTIG: Wenn für ein FedEx Paket Zuschläge wegen Übergröße oder zusätzliche Bearbeitungskosten (Verpackung) anfallen und es außerdem die 
Kriterien für die zusätzlichen Bearbeitungskosten (Abmessungen) erfüllt, gilt weiterhin das abrechenbare Mindestgewicht von 18 kg. Das bedeutet, dass 
diese Bedingung auch dann gilt, wenn die zusätzlichen Bearbeitungskosten (Abmessungen) selbst nicht berechnet werden.

Gültig ab 14. Juli 2025

NEU: Zuschläge für unautorisierte Sendungen
– Gilt für Artikel, die unsere betrieblichen Grenzen überschreiten und spezielles Handling erfordern, 

um durch unser Netzwerk transportiert zu werden.

Zuschlag für unautorisierte Pakete* (250 € pro Paket)
Wird pro Paket erhoben, wenn einer der folgenden Grenzwerte überschritten wird:

Abmessungen
1. Die längste Seite ist länger als 274 cm;
2. Länge und Umfang betragen zusammen mehr als 419 cm – Länge und Umfang entsprechen der Länge zzgl. 
(zweimal die Höhe) zzgl. (zweimal die Breite);

Gewicht
3. Das tatsächliche Gewicht beträgt mehr als 68 kg.

Zuschlag für unautorisierte Fracht (400 € pro Frachtstückeinheit)
Wird pro Frachtstückeinheit erhoben, wenn einer der folgenden Grenzwerte überschritten wird:

Abmessungen
1. Die längste Seite ist länger als 302 cm;
2. Länge und Umfang betragen zusammen mehr als 762 cm – Länge und Umfang entsprechen der Länge zzgl. 
(zweimal die Höhe) zzgl. (zweimal die Breite);

Gewicht
3. Das tatsächliche Gewicht überschreitet 1.995 kg.**

WICHTIG: Sendungen, die diese Kriterien erfüllen, werden nicht angenommen und können an den*die Versender*in zurückgeschickt werden. Wenn diese 
Sendungen in unserem Netzwerk gefunden werden, wird der Zuschlag für unautorisierte Sendungen erhoben. In Ausnahmefällen und nach unserem 
alleinigen Ermessen können solche Sendungen angenommen und zugestellt werden, wobei der entsprechende Zuschlag für unautorisierte Sendungen 
erhoben wird. Hinweise zur Vermeidung dieser Zuschläge finden Sie in den FAQ (häufig gestellten Fragen) zu zusätzlichen Bearbeitungskosten von FedEx 
und den Verpackungsrichtlinien.

*Für internationale FedEx Pakete gilt ein Gewicht von 18 kg. Das abrechenbare Mindestgewicht gilt, wenn das Paket auch die Kriterien für AHS 
(Abmessungen) erfüllt.
** Die globale Gewichtsgrenze liegt bei 1.995 kg, und in anderen Regionen kann Fracht möglicherweise bis zu diesem Gewicht befördert werden. In Europa 
liegt die betriebliche Gewichtsgrenze für Fracht jedoch bei 1.000 kg, was die Höchstgrenze für den Versand und die Verarbeitung, einschließlich der 
Automatisierung, darstellt.

UPDATE: AHS – Gewicht
- Die Gewichtsgrenze wird von 31 kg auf 25 kg gesenkt.

Gültig ab 18. August 2025

UPDATE:  Bearbeitungszuschlag für eingehende Sendungen in die USA
- Erhöht von 1,35 € auf 2,25 € pro Sendung

UPDATE: Aufrundung von Abmessungen
- Beim Messen von Sendungen wird jeder Bruchteil eines Zentimeters auf den nächsten vollen 

Zentimeter aufgerundet. Dieses Update kann sich auf die Berechnung bestimmter Zuschläge und 
des Volumengewichts für Ihre Sendungen auswirken. Um unerwartete Kosten zu vermeiden, 
empfehlen wir Ihnen, die Maße Ihrer Sendung zu überprüfen, um die Genauigkeit sicherzustellen.

https://www.fedex.com/content/dam/fedex/international/rates/new-offer-rates-vassuis-de-de.pdf
https://www.fedex.com/content/dam/fedex/eu-europe/downloads/Additional-Handling-Surcharges-FAQ.pdf
https://www.fedex.com/de-de/shipping/packaging.html
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